
Outil Polyvalent

// Caractéristiques //

> REGENERATRICE DE PRAIRIE

Photos non contractuelles. Modèles susceptibles d’être modifiés pour évolution.

•	 Châssis en tube carré de forte section
•	 Outils indépendants montés sur ressorts 

munis d’éléments d’usure
•	 Attelage par chape
•	 Signalisation
•	 Roues de jauge 
•	 Béquille arrière de remisage
•	 Vérrouillage mécanique position route
•	 Finition galvanisée à chaud

Référence
Dimensions en cm Nombre 

d'outils Roues Relevage
Au transport Au travail

0160.0600.0000 240 600 30 4 hydraulique

auteur :

date :

Ech

matière :

Révision
projet :

commentaire :

31/01/2019

yohann B

1 : 25 A

régénératrice de prairie 

0160.0600.0000

régénératrice assemblé 6m

A4

Masse
1150,89kg

68 route de Saint Lô 
50190 Périers 

02.33.76.58.00

Ce plan est la propriété de la
société Lenormand 

Il ne peut être copié ou utilisé
sans autorisation écrite 

44

REGENERATRICE DE 
                     PRAIRIE 

Pièces détachées

N° de série du :  RE6000-2
                       à :



SAS Lenormand
68, route de Saint-Lô
50190 PÉRIERS

T / 02 33 76 58 00
F / 02 33 76 58 08

contact@lenormand-sas.fr
www.lenormand-constructeur.com

Option

auteur :

date :

Ech

matière :

Révision
projet :

commentaire :

11/01/2019

yohann B

3 : 20 A

régénératrice de prairie 

0160.0060.4000

outil racleur lisse arrière régénératrice de prairie (monté)

A4

Masse

0

68 route de Saint Lô 
50190 Périers 

02.33.76.58.00

Ce plan est la propriété de la
société Lenormand 

Il ne peut être copié ou utilisé
sans autorisation écrite 

REP. QTE DESIGNATION REFERENCE MATIERE MASSE
1 2 Ecrou sécurité M14 ES14 Acier 0,0kg
2 1 racleur lisse arrière plié 0160.0060.4100 Acier 4,6kg
3 1 suppoprt racleur lisse 0160.0060.3100 9,3kg
4 2 Vis tête hexagonale M14x30 VTH14x30 Acier 0,1kg

2

3

4

1

   seul le racleur change entre
le racleur lisse avant et arrière

Outils intermédiaires :
Nivelent la terre (montés en quinconce 
pour faciliter l’évacuation de la terre).

Outils avants : 
Racleurs triangulaires, cassent les 
mottes et émiettent les taupinères.

au
teu

r :
dat

e :

Ec
h

mat
ièr

e :
Rév

isi
on

pro
jet

 :

co
mmen

ta
ire

 :

08
/01

/20
19

yo
han

n B

3 :
 20

A

ré
gén

ér
at

ric
e d

e p
ra

iri
e 

01
60

.00
60

.50
00

ro
ue d

e j
au

ge r
ég

én
ér

at
ric

e d
e p

ra
iri

e (
mon

té)
 

A4

Mas
se

0

68
 ro

ute
 de

 S
ain

t L
ô 

50
19

0 P
ér

ier
s 

02
.33

.76
.58

.00
Ce p

lan
 es

t la
 pr

op
rié

té 
de

 la

so
cié

té 
Le

no
rm

an
d 

Il n
e p

eu
t ê

tre
 co

pié
 ou

 ut
ilis

é

sa
ns

 au
tor

isa
tio

n é
cri

te 

REP
.

QTE

DES
IG

NATIO
N

REF
ER

EN
CE

MATIE
RE

MASSE

1

1

ax
e r

ou
e d

e j
au

ge a
ss

em
blé

56
00

.86
01

.40
21

1,1
kg

2

1

Ec
ro

u sé
cu

rit
é M

12

ES
12

Acie
r

0,0
kg

3

1

ro
ue d

e t
er

ra
ge

ROUEH
ARDY

Acie
r

4

1

su
ppor

t r
ou

e d
e j

au
ge 

01
60

.00
60

.50
10

4,5
kg

5

1

Vis 
têt

e h
ex

ag
on

ale
 M

12
x3

5

VTH
12

x3
5

Acie
r

0,0
kg

4

3

1

2

5

Roue de jauge permet le 
réglage de la pression au sol 
grace à ses multiples trous

Photos non contractuelles. Modèles susceptibles d’être modifiés pour évolution.

Référence Désignation

0160.0240.8000 Support pour semoir petites graines -  
à l’unité

auteur :

date :

Ech

matière :

Révision
projet :

commentaire :

10/01/2019

yohann B

3 : 20 A

régénératrice de prairie 

0160.0060.1000 

outil racleur triangulaire avant régénératrice de prairie (monté)

A4

Masse

0

68 route de Saint Lô 
50190 Périers 

02.33.76.58.00

Ce plan est la propriété de la
société Lenormand 

Il ne peut être copié ou utilisé
sans autorisation écrite 

REP. QTE DESIGNATION REFERENCE MATIERE MASSE
1 4 Ecrou sécurité M14 ES14 Acier 0,0kg
2 1 racleur triangulaire 0160.0060.1200 Acier 7,0kg
3 1 support racleur triangulaire avant 0160.0060.1100 11,4kg
4 4 Vis tête hexagonale M14x30 VTH14x30 Acier 0,1kg

l'équerre se situe à l'intérieur 

2

3

4

1

auteur :

date :

Ech

matière :

Révision
projet :

commentaire :

29/01/2019

yohann B

3 : 50 A

régénératrice de prairie 

0160.0240.7000

traine peigne sur bâti central avec dent régénératrice de prairie (monté)

A4

Masse

0

68 route de Saint Lô 
50190 Périers 

02.33.76.58.00

Ce plan est la propriété de la
société Lenormand 

Il ne peut être copié ou utilisé
sans autorisation écrite 

REP. QTE DESIGNATION REFERENCE MATIERE MASSE

2 8 goupille clips Ø8 zinguée GC8 Acier 0,0kg
3 8 peigne carré CF57278/1  Acier 0,4kg
4 1 traine peigne  sur bâti centrale 0160.0240.7100 20,2kg

4

2

3

5

1

1 2 Ecrou sécurité M20 ES20 Acier 0,1kg

5 2 Vis tête hexagonale M18x250 VTH20X60 Acier 0,2kg

auteur :

date :

Ech

matière :

Révision
projet :

commentaire :

10/01/2019

yohann B

3 : 20 A

régénératrice de prairie 

0160.0060.3000

outil racleur lisse avant régénératrice de prairie (monté)

A4

Masse

0

68 route de Saint Lô 
50190 Périers 

02.33.76.58.00

Ce plan est la propriété de la
société Lenormand 

Il ne peut être copié ou utilisé
sans autorisation écrite 

REP. QTE DESIGNATION REFERENCE MATIERE MASSE
1 2 Ecrou sécurité M14 ES14 Acier 0,0kg
2 1 racleur lisse avant plié 0160.0060.3200 Acier 4,7kg
3 1 suppoprt racleur lisse 0160.0060.3100 9,3kg
4 2 Vis tête hexagonale M14x30 VTH14x30 Acier 0,1kg

3

2

4

1

  seul le racleur change entre  
le racleur lisse avant et arrière 

Outils arrières :
Peignes (réglables en profondeur) 
scarifient la surface des prairies.


